

Опровержение

Веч. Москва - 1991 - 28 окт

Средства массовой информации, в том числе и «ВМ», постыдились сообщить, что известная исполнительница русских романсов Алла Баянова во вторник, 26 сентября, на своем тысячном концерте прощается с публикой. Можете себе представить, какие испытания выпали на долю администрации самого большого Центрального концертного зала Москвы, который, естественно, не смог вместить всех желающих. Тем более что по такому случаю в столицу специально прибыли не только коллеги Баяновой, но и многочисленные ее поклонники из разных городов страны. Люди, заметим кстати, не самые обеспеченные...

Алла Баянова:

«Не верьте слухам!»

Ч тобы никого напрасно не томить, скажу, что Баянова сразу же опровергла слухи о своем намерении покинуть эстраду. Речь идет лишь о поездках по стране, которые по независящим от актрисы причинам из-за дороговизны транспорта и гостиниц стали практически невозможными для любого гастролера.

Не буду пересказывать программу концерта, который длился три с половиной часа. Скажу лишь, что клумбы из живых цветов на сцене росли неправдоподобно быстро. Баянова и оркестр под управлением пианиста-виртуоза Михаила Апеткмана с первых же минут до того наэлектризовали зал, что он мог бы казаться сияющим и без света лампы и юпитеров. Особая аура добра и праздничности — вот, видимо, что притягивает прежде всего к исполнительнице. Ну и, конечно, талант — это уже само собой. И не только вокальный: каждый романс превращается в маленький спектакль, то драматический, то лирический или, напротив, комедийный.

Сергей Владимирович Образцов с помощью кукол высмеивал тех исполнителей романсов, которые зачастую отождествляют себя с лирическими героями, не отдавая себе отчета в том, что эти вокальные монологи обязательно должны исходить от имени ОБРАЗЦА. Баянова, судя по всему, разделяет подобное суждение Образцова. И потому права была Александра Пахмутова, когда сказала, что Алла Николаевна всегда будет иметь право петь о любви.

Об этом дружно каждый на свой лад говорили и Махмуд Эсамбаев, Эдита Пьеха, Анастасия, Валентина Толкунова, Сергей Захаров, Александр Якулов, Людмила Лядова, Ольга Барсова. А многие из них еще и пели, и играли, и плясали в честь бенефициантки.

Наконец, главная сенсация: 20-летний певец Юлиан и вечно юная Алла объявили публично со сцены о своей помолвке. И даже попросили довести это известие через печать до сведения своих поклонников.

Правда, Алла Николаевна уточнила: речь идет о союзе исключительно творческом. Так что, как видите, не стоит слишком доверять слухам!

Борис ПОЮРОВСКИЙ
Фото Алексея ПЕСКОВА

